
様式２　令和５年度新座市学校評価システム　　　　 保護者アンケート【本調査】
新座市立 第二中 学校

1

学校は、明るくあいさつのできる生徒に育て
ている。 90.3% 9.7%

2

学校は、学習や部活動等に積極的に取り組
んでいる。 95.5% 4.5%

3

学校・施設設備は、安全でよく整備されてい
る。 86.4% 13.6%

4

学校は、地域に信頼されている。

94.6% 5.4%

5

教職員は、対応が親切で誠意がある。

92.9% 7.1%

6

学校は、生活の規律について、指導ができ
ている。 93.3% 6.7%

7

学校は、進路選択のための情報提供に努め
ている。 79.7% 20.3%

8

学校は、学校教育活動の様子の情報提供に
努めている。 89.2% 10.8%

9

学校は、生徒の悩みや相談に親身になって
応じている。 84.2% 15.8%

10

教職員は、生徒の基礎学力向上のために努
力している。 87.0% 13.0%

11

部活動では、各部の活動が充実している。

88.3% 11.7%

12

学校行事や生徒会活動は充実している。

85.3% 14.7%

13

学校は、いじめのない学校・学級づくりに努
力している。 86.0% 14.0%

14

学校は、保護者との連携を深めるように心が
けている。 81.6% 18.4%

　　　【保護者の評価】
　　　A：そうであると思う
　　　B：だいたいそう思う
　　　C：あまりそう思わない
　　　D：そうとは思わない
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